VY cpas b \ OL:LW?-

03 DS Bl S sl

Sleiol oos 5 S5l s 2 @M Oy oz Q_Q.S}A

g{x) = sin | \ i B T . f(x:l = sin (I) (_ & x< ;-Er:l
k(x) = asin(—x X = h(x) = asin(x) (-1 <x<1)

owl jlxe Olxbo )> e Ve Ll WS,
Sl S b lpiulw 55 930 50 @ Ol Giugyd 9 ai8,3 )18 Lo ,Lasl 5> W) Jilwodl J> ol
ok 0dioungs Culo) 5590 ... 9 selosx]



a0 Bl cla o> Bl cla
Y. A5 dxawo ¥ 5 dxan
A VoF ain A} VO aiwo
vy Ve dano \4 VY dan
¥ WY dano a YA din
Yo We dano VY YO dao
\n' WY aan VO Y daan
¥4 WA dan \\% AY dan
¥\ VY aan Y. Y dan
¥y VOV dao vy A dan
Yo YV ado
\rd A dao
YA e doths




oS dnolz ;0 aloyw (850 a5 plre o090
gl LS 8 ¢ Conl damal> T ool Jus
oy sl ean] panel L ¢ ael ils g0
oy Ol Ol R 4 el (G S (Sede S QLS
9 Bl cla Jpa W)
IS ) & ) o)) ] Blusd) o ) esliin) oS 358 #IS) ) jgo] il b |
cslp )y o9 s« slade) ¢ gp Bluad) o @l s o eslp B ) i S)
) opdo uy o9 Crly ol sl cans j) ) iy Bl b
) J85) B e cisly Blund) la j) iljge) il astp soliin) —P
233 eolii) Bluw 2 cslp el 9 o csleitg) j) ol b Plund) o ot g —W»
2085 o0 s 2 S saiay @ oo = g

) CUS by o eslio US Gl popge cslednly

g -

P eV @ao csleli 9 aibls jpda ) lewds plod el a cljgo) il es2p —1C
A0S o3 L ) Bl plad <z cuopd o L g 35yl jWia)

00 )5 i) 1o Iy e S Blaws dwly o I p b 536 J) sip oS b @

o Lo < WD) 9 e ) cslply @l

~

Olelo) cbjgp 9 xbjgo) csoamy o
‘i“ &.J)}Vb
calw o)
o) SUuy) < woyo)

(sms) cylod e a)pn a)lodd

@riaziair




= A O

‘ Vi V}\ V,. V‘ vV, V/

a0 U, 2250 WUl 7 e Pluws (Jo
BT #9000 9 ol o onw YU my/-/ Lo (5o o ls sz Glos VT8V, slael (<)l ]
VT (=)= Gyl G Sl s n Sl e l, nXR e

a=),d=Y=>S

= (O + =) =T (F+ Y =) =T () =n”

Yo
_(\ Y4+44F) =AYTa. P

,...=a=08,d=Y,S, >\°=n*:>ﬁ(\~+(n—\)(V))>\°W:>vn‘+vn—mf >

AOA
Ml e Oy cata sl & n =Y 0 ==y 9 L AT Pey 4 <le

OA
ol W il n Jilis el n > On <=2

a,ta.+a,+..+ta, =0 =V g +(+Y+Y+ +YA)d =V
:>\~d =Vo0=|d =—

a,*a,ta,+..ta, =0 =V a+(V+V+0+, +V)d =)o

v
VYO (D) =T T =Y ==

=) Y-
a, :Y"_\:a:\,avz\':q:\',sn:Yéé:Sn :a(q )=X
q

- Y =) -0
Y V=Y Y =Yof =Y = [ = A

\

Gs 9 7 r’sodvlﬂw/mY gl dops 5 =1

9 q \ \
> SV >— = ()'<— =Y > Ve =Y
\~. Y \ ) \~~ (Y) \~~ (Y) \" i

/JT (S Wi )(A/ (}le,wp W/«b 9 Uw,ufb CU(JJ) o Maa 69»0&0 d;wﬁ ; O)Ceuu U (L_))(k_,a)
Vta+a +..+a" :\(a—_\):m” V=(@=-Na"" +a" " +..+a+))
-

|
'%l

%
§




= L

‘ Vi V}\ V' V‘ vV, V/

VoY YooY oY Y .
) S =x,+x,=—+—=), P=x,x,=—X—=—-=x —x+-==% - +¥Y=: -l
Yy v Yy r 9 9

o) x, =Y, =8 =x,+x, =¥, +x, =%x,, P =x,x, =Yx,x, =Yx, =>x —(Tx,)x +¥x, ="

o/ Plgs ey Gy g Qg7 (0 ol spe 2 X (5L

_____________________________________________________________ .
(M;@wluwd{@ixlo(',—“) p&w/x:" é{(/"/,éw(_}ﬁ'(pé)/—f/
\ \
y =a(x =%, (,-N0f > -Y=a(-) Sa=-1 =y == (c =7
<
G o ol (AW Y (§lzio (==Y 9 diwa V, =Y Slkel é{(/" sl oo (o
<
A
y =ate =N +7), (L, NIf = -T=a( )+ =a=1
=) Wx +Y S )
=y =70 N AN =y =cx +x-o ‘\‘l
h(x):~:—~/~\‘x(x —T‘?):~:>x =+, x =Y7 /,w é(ﬂl// (jA.Z/ (-j)/};l (M0, Y (k_,QH -
o/ oy p ) 4 oligy pin YT cdlue (b ] my
. e
el eguw (wl, Qoo §@ 1 e (o
CETF o b i
3Nl o, Job Gu el o )80 abE 95 Job ilile ¢ ogw o], Jsb
X :\/\:>h(\/\):—~/~V(\/\)(\/\—T’?): ‘\/\/\’m ¢
) fx)y=x"-Yx=x(x'-FH)==>x =+ ,x =i*:>{~,i*} U sl pto £
x = i

=Yy Yy = (Yx = . Y,
R NSRS P

) h@)y=x"+vx o= Y+ )+ A= XS] ), o . g

¥ Y Y ¥ x'=F=i=x =4y %
aJl) x =Yx —’f:~:>(x —’f)(_x +\):~:> . -0
X +\:~:>
X"

. . Z =A== x"=YFf=x :i\'\/;
X X
Y- (—=-Y-N)='=>
) Cmr=m-voy

Y
X_:T:xvz‘\:x =4+
v

F—x'-¥=
) <~°—x‘—*)<f—x‘+*):~:>{



f(x) = [x—1]

|x—\|=x'—x—\: x|+ = 1y =1
Y
y=xy—x -= >
y ‘—\ - =)
-2 3 4 f
<
<
| o by cude a Vb ag, g dilsy 9 cuwly =alx —a) +f (@, B wl, b epw dylze —V
) ySNx+Y) +0=>y =x" +%x +H°:>A:—V~:>)///u',«,éw é{(i’ -
o) yE-\x AN YOO o (x +Y) =Y=>x +Y=+ N = x =—Vi\/;é{0' sl 0 &

y :—(_x +Y)Y+Y:—xy—\°_x -Y k

) Yy =N YO0 (x-") =Y =y =V¢\/Fé{(; (slodo gy =x"—Fx +3=Y=x"—fx +7
L)) y :—\(_x +Y)Y—\|:|’fj._>(x +Y)Y :—\:>)///j' /‘-’Q‘ﬂ 5{(/ 9y :_x‘_\G_x —\G—\:)y :_x‘_?x )
i

lu

ol x (Fx +Y) bl s o Yx 0 a0 Ugb g x il e -4 g

x =A

Y~~~x(\°_x +\):(5V/\~~~Cm‘ :}\Q_x“+x —Y?\Q:~:>(_x —/\)(\G_x +V\~):~:> Yy

X = T
) W(w T’(/\)+\:V\‘ Uw()/dp.b 9 /\Ow()/(}ﬂ/& w %

N



§ v Y
—=—+ Dﬁ”m Px +)=Yx(x +)+x(x =)= Vx =Vx —F= =[x =¥ [x ==
x ) x+\ Y
oo . / . K3 . [y . 4
WMZ/‘MW/}.. AEpH, sty 95 po =F <
Y
L+—=- L OO Xp(p) +( =p)() ==p(T=p)=p +A=Fp ==Tp+p’ <
Y-p p
=p -Yp-A==@-Np+M==p=¥|,[p=-" <
_____________________________________________________________ $
W’@/AAW/@%‘W(}@MHY:' e —H

= D{jp@ Yy +0)+y (y +¥)=(y +O)(y +\):>y— L.
<

NS V=x =+ :x_»mu: j_» Y= x =)
_\/x_:\_x == )0 +Vx )= ¥
X O+/x) V=V 4y =V x = j;‘— =>x = «

2 ) ° \

Ty Ty I IR = e )

:>a\/x_—\~:\‘(x—?)—\(\/x_+Y):>*x—7' x=':>\/x_(\/x_‘v):':>{x:; =1 l
X =




Jx +Y = F =¥y +) D@:@_,(\/x +V)‘ =(\°—«/Y‘x +\)‘ =S x +Y =V =AYYY FV+ Y +)
Y AT VR F S s BT ) =y VO L s 4 S +Y) = x Y 4TT = Y

x =00 Y =¥ - [Y()+)
x = O Sy - fm oY

> -Hx-YH==

/U/w//h' onl, e Jé (sl olwl S g x 1, (50 Olwl cwd A

Y.

nx =Y. " Ty 'Y Yo
! }3{+\°x—n—\°:\Y~:>\°x— —¥f=r=x - =\

(n+¥)(x =) =17 x

=

X x =7
:>x -x — V.:.:)(x—?)(x +()):~:>{

. e

' /‘-‘b)(j'{’r’(ﬂ/ U—us"(w\/)BUw M)["’(L\Ju.é"(wx U(A//)///U/ul} ‘BUW(A/)}—
\

)UA(D(N x =10 - » A ()”‘{.‘/@)UA("@/'/ celw x =Y (b l//U/Mlg)\‘A uislo

<

<

<

<

ol oyg g i T Cashi (S (550 olwl Codd '\‘l
|

T ! < 7
'/1-‘5)(;'0["(4“’}/0/-4}9;-")6_\& W&ULJ{/)M/UQ@WC}W&’”M/J/ !
) ) \
= = VAx(x =)0 = | =\ (x V) +VAx =x (x =)@ "f
v M:> x (x )(x —v% \/\j: (x ) x =x(x )
x =¥0=x —Yo=Y.
—x =0 +YV~:~:>(_X —\G&)(x —?):~:>
x:?:)x—\é:—ﬁ<~
. - a 4
> .,«j_a)ux,(o(z_ul}//()w&u‘“/)A (puilo 9 cuelw Y0 5 B (yuile i
sy
YYY¥ ) YY¥ . ) .
N 9—x_/\ ""/4@60;97w/cj£o;mx—/\wwng Ccad, cae o
o cuwl caelw VO Cidy @9,«{@;«&};9&!5/ Olo; E90a0
VY VPF YA FA
— =Vo0—= —+ =0 TP FA —A) +FA(x) =0x (x —A) = 8x ' = \¥7x +TAY =+
x  x=A x x-A
YY.
X = =Y¥Y=x -A=)?>. :>
FAEAYV Y FALOY
=0y N\Yfx +YAF = = x = * = £ = e

o o A4
X :T:\‘/Y:x —/\:—f//\<~

. o .
Gl oy Vi iy e g Y8, e Gy

—— O (o D O ————



= = A e

\AANIA Y

X |—oo =) \ +00
X V=iosx=H = } ‘
x =) + ° - ° 4
) <
Y
x =) (x >YOkx <-)
gl —f=x [ ) @ 2YE < g
Y\=x =Y<x <)
_____________________________ <
x V= =x =) xH=2=x=-V'= x-) - - ° +
r
_ o
L)) x +) + +
'
“(x =H)—(x +)) x <= -Yx x <=
=hx)=-(x-Y+x+) N<x<) =hx)=7y ¥ -V<x )
+x =) +(x +Y) x >) Yx x >)
1
Ya+¥=f=ag=Y=x, =Y+ =f x, ==)-\=-Y o ‘({4497({(()9/ (Jj’f’/ —F
a 4 a .
. S _. ____________ . _______ ._.
£ 4 —1 3 a )
colle s (29> s, #
X —00 =) Y +00
x+t\=r=x =)
e +)+x =¥|== = x +) - ° 4 +
x—\‘=~3x :Y‘
x =Y - - ° +
i

X <—\3—x —\—_x +Y’:‘f"3x ==Y
=2V x <Y=2x HV—x +¥Y=f==¥ =7

x>Y=x+V+x - Y=f=x =¥

34+7=10
2 2
o) Y =7 =¥=|x ==y L e e =xO{% A
2 2
) |x+T’|>Y ————————— ®-—----—- @ - - ——--—-—-—- - - =>x>-) [0 x<-0
3-2=-5 3 _349-_1



v )
d BV
V—x x—VZV—x =X :;DDA—V:\
uﬂ/)ﬂ:\:>|x —V|:Y—x :x—V:i(Y—x): Sy iy
X Y

x =V==Y+x :>

Vaxt=Yx +Y =Y +\:>|x —\|=*x = x DV =£(Yx +)Y)

) x ==Yy +\:>x:—YDD_,|—\‘—\|:\‘(—\‘)+\
=
x-\=-Yx V\=>x =00

.—\|=\’(~)+\

x =) x> =>—]

y
) y=x-—-—=
x| x |-
x+) x <v=>—
y|Y o

el ¥l f e Uy = 5680 as Job

e BCF

x'=fx  (x>)0x <)=>

X
>
\' :
' x|+ ¥ ¢
—x +%x <x <7 =>—
y 0 ‘l 0
U&W/)/yﬂtfl‘bdﬁﬂd9b9wmd{@9’Q‘QWMU"S’/

— OIS BSFIS ] i e B

x<H)Ox>H)=x -fx=Y=x —-fx -Y='=|x =YY |=7/F -0/ ¥F

FSM (V9
NAETYARIEY ’

Sx<FoD—x +ix =V x —fx +Y =i |x =¥

I+

—— O (o DO ———

s W L =7 7./ T/

<0



'\/\\\J L ,\/l\(x):”xl_zl
Yol -

plpy =V kb G f 25,8 Jas Job

-1 o 1 72 ] 4 5 =Y =Y \ Y (/L/U-U)
’,fF’g(X)=ixi—2 '

\\_ o (pe by,
|x|—\’:\:>|x|:\‘:>
v == |2 > =2

Hx|—\":\:>|x|—Y:i\:>{

22y (0 Jl om0 sV«

: (;*"/“:‘b (9,

o f @ hssi 880 ae G Job
el = INS YIS Ly =Y

\AANIA Y

-1 4

‘x'—*x‘Z*:xY—*x =+tY=>

B PSM8 (W,

x T =Yx =Y x =Yy Y=o |x V=YY /vy

x‘—\'_x :—\':}xv—\'x +\'=~:>A=—\°

. 7 v , . . N ) . .
cdy Gy @] s 9 cwl e ’feﬁ‘}(j")}f-.’-/,)w (59//}4)(;4/94‘(;“’/“‘5 V9, s YU

'/ ‘. o
g/cwlugU:[Qu/u (AL }/L@W'/)Q,(A CU/WQ)//) [Qw/

3&
;




AB :\/(_?_(—\))‘ +(=Y=Y) =esM =07
CAC = (T =) (T =Y) =N R =Y =YL AB =BC (o
BC = (Y= (=%)) +(* = (=)' =M +Ya = N7

X, +x —7+Y Y
Xy = B ¢ = = -

Y Y Y
9 \ ply BC hwy olaibs (o

. - a
& “ _y y — — “
sl =5 pl O poses ol Gug Mpe =755 = =7 Hlu BC cud

| q Al | q Yv q V) Joles
M=——=y ——=——=X+t-)=>y —= =y =7—Xx ——| enis
v AL e Sarosted D ooe dylre g

b 01, BC b0 A aold g aibg |, BC ayles (e

o) o) I ¥
L C(V’T‘),mBC :;:)y -y :;(x —T‘):)y :;x +?:>|Ax —‘\y +\Y=.

<
<
<
<
A\f |
S
wly BC  hs dylze
] il  cawl BC G A alolb o AH 8l5,] Jsb g
Ax (=) -9 Y)+\Y
ALY, 8~y # 172 g =[S OOV O o
Ja +p” JEoy+ = .7
i
Fl

Gt - ol b5 Cati 1 oply flab g b dug fa —F
X =Xa F X =.+A:\°
¢ Y Y

y, =Xatyy THEYH _

=0,

At At

AB:\/(/\—~)'+(—/\—?)':«/?\°+\‘\ = V?.jrzgj =N

Miws y =0 gz o x 00 U y,08u (e AB () -
x ' =Ax “Vimis ) H)=rx =V x =Y A, B YY)

\VQV,\ V.V‘ "j

AB =|xB —xA|=

) ~—(—Y)| =\Y (o
e cawl g Qwl, Gl ($hRo G 0 wpe ol (g pdy (oo

—A
:—T=‘°:>yc :(f)‘_A(f)-v.z_w2>|-w|=wcm e ol (g iy



:
%

%)

. '\
P(—\~,~),S(‘f’/\):>mps :ngz; , 00 .’.)’S(?’A):mSQ :m:__
) y % A A b S | # A -t
P(=Y4,), ST N)=>my —m—;— , 04, SN = my, —#———
) Mg Xmg, =%X(—\')=—\:>PS OSQ or my Xmg, =V><(—%)=—\:>PS 0sQ
Y:|(ax\)+(\°xY)+(—\)|:>Y: |a+v|
> F

. [ny/w awla s U1, L) 5] b alols o ol el (5 Iabo (55lge bb gy alols (gs (S

Li:ax +by +c=+,x =*=y :‘%:»A(n‘%)

(ax')+(l/><(-;/)+c'
Ja' +b" AR

O/J)é(ﬂxuow.bAU/J/AW@:w (wlons oply g bb ()gs =0
jax. +by . +c| (X)) +TXN+(=9) ¥

a\‘ +bY ";Y+‘~Y A

r =

k.,é}l)OSzl": XY+/\Y=\~:>_XY+?\°:\..:>X =+7 4

:>‘°(a +\‘F) (a+\’) =¥ +5¥ =4 +)fq +¥A

/av_l_\gv /av+\? v

:)T‘ay—\\°a+\&:~:>(Va—é)(a—\‘):~:>a:_'az\‘

+ V4 (=¥ + =YY +¥Y
MZXA =5 = ( ):_v’yM:yA\'yB: Y :_A: AB ‘b“’?(w A

) r g r r |v d
V== -N)=>y=—x-——=|"x -0y -
é(x )=y 3573 x =@y

Yoy _|TXET) (= xT)+ ()

YA
7 = ——| BH
’ R I i

g pine taio fUDYI (5 st (sl phd (o
{xD X, Tx, tx, Dx, H(-T) =N+ = x, =0

= D(-8,-12)
Yp ¥V SV Ve =y, ¥V="""+H=y, =)0

e




= A\ T

Va VA VA YA Y v/

B(b,b), AN =
OB = b" +(")" =p|"/>
Y-8

A\f

hb<'=-b-b+Y=+0=b=

AB ==+ -9 =|p =Y[/o
\/( )+ ) | |\/_,OB+AB:(>:>

~Sbg\'3b—b+\“=\/z:\‘:\/z =|B, =

Y40

Y

h>Y=b+bh-Y=:Jo =p =

-9

@il o by |, MH Jsb Gugwr 5 4T cnn H G ey 0 a5 ], BC,AH dlzo s

S ) Dot =Ny == [ +Vy +7 =]
Mpe ==y~ v 7 (=)= V(x )=y = vy =Xty +r=
[O%F)+(YxY) +7| Y¥ YHA VY A
AH = S|AH=—=|, M (—,——)=|M (=,—)

/(\)‘4.(\/)‘ \/E Y Y A )
A = e AN A LA AM = o
= == FO-CE0) =5 = =\
; C (0. avE o aF ¥ VY
DMHM : HM =NAM -AH =, |—- = = M =—
\c' A. Y.. \. Y \.

\BC

E

s

%
F
;




oo el (sl atulod 95 U U

oA e (5] alos ig)s! abylo B i lg (¢ (julss

u/?‘”()’ 0 A(XA,yA) B(xB’yB) /)/

’ Fly="Ea gy v 2788 (e —x ) —x, )P (x)

g B Xp =X, X4 _xB

o ptiy) 5 ol n a1 elgily (5 dag g P(x) of

o9l p2lgs n Y )y JIf &
n
o Jls.couw 50 (<o)l =

F =000 g =00y D, =D, =0 R, =R ={.Y} .f #¢

p
L cuwl dialy o2 aegonn p; s s o (Msg) Wby 1, é/(/ b cpl ) caw,y (oo
f:A-B=R UB

& G eyl (o
f@)=he  kOR x OFY] el somo |, )(QUSVQA )y (o
gx)=\kx(Y—x), k >+ olgy cuio k (sly (blso U/(b) &Ut

{a,d),®.d),(c.d)} {(a,d),(b.,d),(c.e)}
{a,d),b,e),(c.d)} {(@.d),®.e)(c.e)}

{te.d),b,d),(c.d)} {(e.d)®.d)(c.e)}
{ {

)

L ol V=N 2l slas Gy i ) il de (slagiae ;| Ly o dialy i aw [ po ki S
>

>

& (e,d),(b,e),(c.d)} {(e,d),b,e)(c.e)}

f 8 ~
=h , g= =9 = 3 st =0
f g=s w/f =g {DxDDf =D, = (1) =g(x) 910

e s ,
il oy A,B Yo dg) iy loy e Sy, (;‘bl%))dlw‘

|
:

=
;




S ==Y+b b=V x <+ y=x+Y7

o)) x =YO= M (V) =Y/AY(TO)+V/FF=IVY/VA

YA =Y. /#¥

Y/ A4
x =¥ m(F) =Y/ YO(F)+VV/ FA=VAY/FA

) M (x)=)A = VA=Y /A4y +V /¥ = x = ~Ya/0v

)

7 Y4+ =YY/ FA
’ m(x):\‘h:}\‘h:\'/\/éx+\’\/\°/\:>x = =

=~ ¥F¥ /.4
Y/Vo m

= | ﬂ:F

2N VA VaYs

CAAAA Y
<) T=



.
%

) f(x)=
) f(x)=

x -

X

)
) f(x)=#

+)
+¥

=Y

@) f@)=VA-x A-x2'=x A= D, =(-00,A]

\
Y-x ==x=Y=D, =R-{}
Y—x

—x . B .

L yT+)=. =D, =R-{}=R

XY+X —\Y:(x +\°)(_x —V):.:x :_f’V:Df :R_{_\o’v}
\ )

@) f)FTx ) x2S x 2-0 5 Dy =[o,+00)

@) fx)=Wx =¥ x2'=D, =[,,+»)

. . “ . — \ —_ \ . . 7 _\ 4
G cuwi L, e @l (0 = g(x)—:——; cuily @gplgh x — —x /J/f(x)—; &vp»

oo ols g ygadliog s oy sma

\

LF Jhsel Olg b -y S~y =g(x)= by resely 7
JF heai Ol (0 G Ty Fo=y T = — ey el y — -y

9 L .
M cap g rgai G o) diyd o X om0 4 g

D =(93)

[QUOUA(’DX 90 4 |,

) f(x)=

x|+ Y ¥ 1
N

H = (9,-3)

f(x) = Vx—2+5
C = (6,7)
B = (3,6)

A = (2,5)

y =N g Gy eooph i —y ay ade —F

) :>Df =[V,+0) , Rf =[8,+0)

A

A\

A

A

r

2o

Pew



\/_ ey oy f(x):{\/)brz x>0
+Y >
X X :>y Y ¥

VXx42 1—2<x<0
Vx +Y =Y<x <=

D, =[-Y,+o
) f(x)= p =)

Df =(_°°:+°°) =R
= (-05,2) R, =(-00,+00) =R

<) fx)= Y

o> 99y sl ke Jledwy x =V (Sl i é/(’ (o (B é/(’ (2)l -

=>4 =
&
Il\J/

A8 (A I,y =-) (°9 wlo gy =¥ d9/ o x =+ sLl ¢« éj(/ (e <l é"(/ (u

@l 8 Bl (o y =2 @ x =)V sl 4 g U (&

1) )=o) 208 lagy b 1

. .. 7
) Dy =L el iy Ol w1l U g pily s 4l sl a0y

’)
’ *—>o Y Y \
) = [x) |[(—2<x<3) T Tisx<-
| e—e . Svgx <
5 =!) < \ _
all) o—o fx) <x < 4
-2 -1 1] 2 3 Y \Sx<\d
*—O Y Y<x <Y
)
—o - < —Y<—
Y
)

1 - ) =Y —Y<-—x <)
) B ~ \ \<\ 3 =Y —=¥f<x<-Y¥
) A 3 2 -1 0 1 o 3 4 _ _§X _ =) -Y<x <
f)= =
5 ) . <x <Y
&—¢ . <—x <)
f(x) Lz XJ (-4 <x<4) ) Y<x <¥
o0 2

R, =[,VYJU (Y, +o0)

A A

AN




7
[Qﬁ-‘-) ol [=%Y) ot 5 1, @U 9> 2 A

-8 =Y<x<-)
_¥ —\5x<~ -3 _2 -1 o 1 2
fx)=[x]-T= N ,-Y<x <Y= —-0<x -Y<-) f) = Ix] =3 [(-2=x<2)
l <x <)
-y Y<x <V
s =
-0 —0<x-Y<-¥Y=-Y<yx <-) f =g
-¥ —¥f<x-Y<-Y¥Y=-'<x <
= g(r) =[x ~7]=
T =¥ —¥<x-Y<-Y= <x<)
=Y —¥Y<x-Y<-'=»> ‘Y<x <Y
‘l()..(é)—\‘...
k_,é}l)t:éjn(é):—:éu)é -9
¥+
qéhht—\lhhh
u) éénn:—:q&iit—Y...:YY...+AO~~Z’:>\°~~~l’:V?...:l’:? "
. ft+t mont

Amrnmvn ALY

i%
E

<0



pd . ~ .. . .7 . . ~
Ay 25 joal iily g2 o ol Jlunasd 40U, U )y Qs paiun opai 9 (04, 22,4 ;90T

owly 1 b =l
.a i - . - .o 4. . .
pily diibly ludy spoi cwl (plos ool Givly pa(Jo 5,15 opad

) iy Os)ls g ) @y L f U (2]
IR
. \ ¥

f)=@x+8)  x2-0=

y

N -
=+ 00x =(y+0) =y +e=  Jx =y =—2+Jx ,

f(x) =

(x+5) (x> -5)

-VAﬂEﬁﬁCF'

® g(x) =

-2 -1

—x+2 (x<0)

f(x) = —x+2

oM 89 Gy @l 9 Loy g(x)—— &b =F

|

f(x)

= (x—3)

ol iy 05 ol a4 A @l (o
f(x)=—|x—‘|+\,x2\':
x 2 =>y=—-(x-Ht'=>y=-=x+Y ,x 2V y <+
O00-x =-y +Y=|f "(x)=Y-x ,x < ]
x |Y ¥ ¥
fE)=x-") =7 >
\\' cang fjy O9ly G ca Ay A f U
> ol iy 39 Qg ol L 4 ] f I
" fE)=x+Y-Y=y +¥2 [y 2]
000 x :W—V:yﬂ‘:(xﬁ‘)‘ ;
| sy @ EE ) Y cx e ;

(x> 2)%
i

N




i 451 0 61 W 5+ (slgile; s geldi,] gl & i o i 4 Ve IR gl ] () €

h(t)=\"=\"—5tY2>t = ,h(;j):~:\~~—éz”:>tY =YY=t :Y\/Z:Dh :[~,Y\/Z]’Rh =[]

RN

ht)= =& =
) h(;)‘\.. E

A

Cwl /J/J” 09//9 W cawl LJJ/CU LJJ/f é{(/"

A\

<t SN O =V =0y =y = =

.bA(JJ/dU(/.bLQ/Q[Dwg;d;)/é///Wy:x [Q‘y'/)o,o—o
i @ o el b sl > )
oo , 4 A 4 U GV (g Yy 2 X o (R
1 s o K ,
|

/s

- = B

eyl

~

p—

I

<

|

|

g
i

|

-~

|

eyl

I

e~

p——
C

A A A_TA

f ) =[x+ wite wil eow 9 ol @) jlway (Vg




fx)=¥x g(x)—\'—x =D, =D, =R

¢ 1800=L =D, =0, D, ~tx |5 ()= =RNR- (3 =R -1Y }
(f ~8)x)=f (¥)=g(x)=¥x ~(*=x)=0x =Y ,D,_, =D, D, =RNR=R

(fog)x)=f (g(x)=f (~x)=¥("-x),D,, ={xUD, |g(x)UD,} ={x OR[Y-x OR} =R

f(X)=;:>D SR-(M =@ #7)  g(x)=—=D, =R-{}={x #1
X

X
(fog)(x)=f (g (x)) f( )_i—_v:f " -F
X
L =(0OD, |g(x)0D, }={x #- |_¢v} {;}
i

Lo)l) b f (V) =0,8(F) =V = (fog )(F) = (g () =f (V)=‘>

.
) oy [ () =x 4 ¥ g (x) = Vx:wf)(*)‘% W =77

Peu,f (1) =x,g(x) =Y V= (fog)(@) =f (g(3) =f (O =N =f ()= =¥, g(N=T(N-)="
) cayl f (x)=Tx,g(x) =x" = (fog)x) =f (g(x ) =f () =Yx",(gof Jx) =g (f (x ) =g ("x) =
fa)=x"=¥, gx)=vx =¥

bo) ol = (fog )w) =f (Nx=¥)=(x" =)' =F=x"=A (x 2 Y0x <)
%)

j(fog)(a)za‘-/\zm-/\:w
Sou) ey o))y Gl cul 3l op
Df :{\,Y,T',f} ,Dg =N=>
D,, =D, ﬂDg ={),Y7. 0
=>f+g =10 O+gMf M+gM), L T +gM).Bf D) +g(M)}
={(,5), (%, V), (YY), (FO o) _s
Dgof ={x DDf |f (x)DDg} ={x O,V % f (x)ON}={,V,¥ %
= fog ={(\,(gof )", (%, (gof Y, (Y, (gof N, (¥,(gof )(¥))}
={(,%),(Y,#), (%) ), (FO )

v

v

%
|
2



)
Df :{—V'—\,~,;,V} , Dg :{—V'—Y,~,V'&"\}
{Dm =D, , =D, D, ={-%,,Y}
=
D,,=D,ND, ={x |gx)=4={=YT} {7} ={-F

[ e =N ED+Hg ML O+ OO () +g(M)F =R G0, -9) -0
F =g ={ERED =g EMES OO T (=g (M) =R ).6M.(T,-9);

'Y
f g ={(=Xf =9/ g (=N, (.f )/ g (N} ={(-, _7)1(.,_2)}
f(x)=\/x*+é if>x‘+&2':>x OR g(X):“/‘G_XVZ;\O_xv2.:>|X|SY:>_YSXSY
Dfog ={x DDg |g(x)DDf}:{—\'sx s\'l /\c_xv DR}:[—\',\']

(fog)x)=f (g (x) =f ¥ =x") =¥ —x ") +8 =13-x" - .\1

D,, ={x 0D, |f (x)0D,} = {x OR|-Y<vx +0 <V = {x OR[x < -} =0

(gof Yx)=g(f (x)) =g (WNx +8)=[F=(x " +8) =\-)=x" = gof ={}

= A O

ST ];_ ZU dioly ) x ==T e =V

Dy, =D, ND, ~{x |g(x) =} =RAR—-{-T} =R —-{-%} i

x =90

<

<

<

<
fO)=Yx+o00Lx =Yy +0=y = - :f“(x)

E

X

(fof —’)(x)zf(f—‘(x))zf(x v_é):Y( \‘_é)+(>=x —d+d0=x _A

(\'x +é)—é _

(F "of Yx)=f T(f (x) =f T (k8 = =x

Y Y
fO)=—gx+Yg@)=cx =T @b flg @lo e jl Qo s cud 4 g b A

At Y )
(F+8)x)=f (x)+glx)=—gx +¥+ox -V = -

‘ Vi V}\ V,. V‘ vV, V/

\ ¥ 14
(F—g)x)=f(x)=g(x)=—gx +T-Cx +T =——x +0

At Y
(f8)(x)=f (x)g (x)=(=5x +N(Gx ~T)



=>4 =k o

) (F+e)M=f M+g(M=T+(-) =" ) (f +g)(—‘"):f(“")+8(“‘)‘vDDf e

D o= b= Ead= ) = =g =\
. Y
o) Eyo=L0V g 2) (8o X-)=g(f () =g ()=
g gt)
y =ax +bx:ﬁ>yx =ay+tb=ay =x-b=y =z b =l—x -==f "(x) -l
a
f(x):%(x —vv)zyx;;x =%(y - =y -YW=—x =y =|f '(x)=—x +¥Y —I¥

N (v ox= B ‘\*‘
f(x)—{v S g(x)—{q on—o
Yo x = * ¢ f+a -IF
=>(f+g)(x)—{w  ON=1) 1
o e g

A A

AN




;
;

mg 8r

/ ~ X v . ,-/ . . —_ VX o . /_ — VX v .
el b, Ty =Y =N @ heei 9 Ny jopg y =VAY U hgad o Ay =V 2l 1ye0) —F

W 4 soly ¥ el @ i @y 2 @b heal Gy =at Y 5y 2 AT gl g
JT (o a4 sl Pog

) _ A _ A(l’ +\) \.(./A)IH .
l A/\_\"//\ :\"/\? _\/? —X\~~=—X\~~=/\~/ _’.U
) AWEVCN NN, ) S oy

al) 'Tﬂ/d:\”::\”\/?'Y"‘/‘—':Y‘\v/T — :V\/L?,V\v/g ,Y'\/L?’. o _s

Y =) Fx =Y

) > SYTSY OBy —Y> V= fxy >-A= x>

.

g N
L) x>y >z gw cwl e Il wba>Y slyy =a éf(’ or

P Y 2 f () =Y cd Y =YY 05 e,y (i)l —0

Y=g (Y =YIY  cdl YU RY/YYA T eai s (e
r
Y

YUY (/0= cal Y =0 05 lhgai (oo

VY " ¢ \ Y
W) ==/ YA S S Yy <Y ) ¥ =V =Y/ Y =YY =f o<y <Y T

o 4l opilosdl o J6U o,y P(n) g i Shaw n JI (ol -V
n| . \ Y ¥

p‘\.. VXY (./v)‘x\.. (./v)*x\.

= P(n)=(/V)" )+

by AU B Y. ;/MC,@,UMAUW SOl o, e gl (o
VARSIV 25 ¢

= cuwl [D/'UWQU Yoo Wl

P <¥YF=YVe (/Y <Y ~/Vn<~/~\°'
) (1Y) <F= (1Y) {N.:./.W

AWF,\AA A_YA

<



\
logh~/~\:a:>\~a :~/~\:\~_*:>a:—x‘ log?;:a:?a :;:‘f_ =aqg=-)
N ) M Y -
log, VY =a=Y =JY=¥ =a=g log, YV =g =V =YV =V >a=

. , g
Joi 9 4 i (8 ACY) g o9 g A Bl gy w0 —F
cuwld X o0 U Cuwd g é/(/dﬂﬂf o

;

:

) \
=S¢/ )Y =V T)Y =SV =SV x =—=R —— )
i ) {y‘(~/~‘)x /Y ) v =3
£

<
<
<
i <
%«
>) )
E 9 ol O G5 0 < iy 00 5 i 4y L (20 f (x)=x" b !

N 0 AR =Y = A(Y,YY) .y g ‘N

digblis =), =418y Jsb U 51 4 5 (V) 5 @b 95 el oAbl o 4 A g(x) =Y gb



\ o we n .
@M e b ) logl;=\ o o . U -0
Y
ol pb"/cq pb/rau/(ﬁ/é/(/ )

P . . — - 7 — e .
ol sl oy x =0 qu,/chU x = [-Q.I,//) Ly o ébﬂ Uao 5 .o 50

v e (o9 y =log,x a>+a#) 54()' 9y =a a>wa#) 540 Ly, . caw,y <
\~~>\~>~ , log‘.‘~~:“log‘.‘~:\ U:ﬂ'@'d(bo .C'/U.U/)U (
<

; A f(x) = 14 logsz(x)

0 05 1 2 25 3 kX




= A O

‘ Vi V}\ V,. V‘ vV, V/

s)l) logfmv—log,;m—Y‘:~:>logfm—=\“:>m =¥f" =¢¥
m

10gv(\\lb _\‘\)_logv(bY —T‘) :Y:}longb—_“:\‘j V% =) =y
b'-Y p' =¥

v
o) =BT A=V - N +i= = (b -F) =i =h ==

X
v v

Wb —YV>+ b =— =\ Y(— —\‘\:-\‘<..
-=1Y0)

\
log\(x'—\):—\:>x‘—\:(T)-’:x‘_\:\.zx‘ == x =+

(- Ve
X sex =M S @)Y =V e ]
t _ / .. .

) m@)=Y =log,m(t)=t ccwl m@) s o d gy 0 QU 1, Jl, -V

\hhhh \...h— Y \G_. Y‘h\
) t =log, 8+ =log, _ log logT _Y=/T*) _\y/va

Y log\' WARKE

) vyl @™ =a=log,a=)=a=h -

) e, log, abc =log ,(ab)c =log,(ab)+log, c =log,a+log, b +log,c
) cuw,yU. logx +logy =log(xy) #logx.logy

) b log\— =-)

t |« ¥ A Y
y L
s)l) Y)Y Y=m@) =) -£
m|) - — — Y
Y ¥ A
y L log+/+ ) =Y A A
) m()= /= (o) =/ = Lz log, /1 =108 == oves
Y ¥ 3 ) —logY log¥ +/Y)

Y log;

log(YAXYY8) = Jog(Yx Y x¥x8") =log(YxY x&") =log Y+ Y1og ¥+ Ylog®
SVARREATOAM A TR (EVASA EASINR A

A Yo \
u) log\h/\/ :log\/;:;log?:;(logv—*log\a):;(~/\°VV\—V(~/V~\)):—~/~?\’\°0

A‘LLW/;.,QAA A_YA

<



) ) ¥ s
(;~POf =¥ =log, (1) =log, Y =-log, Y= log, "= =4 =Y=a=¥ -

ell) D log, axlog, b - loga  logh _,

) D log¥ +logY =log(YxY)=log? # log®

m

\ \ \
VYA W/\(;) \\‘/\(;) WA(I)

Yoo

y L y I R
:>m(t):\\‘/\(?)" ,t:\‘“~~:>m('f“~~):\\‘/\(;)*~ =Y"xY "=

A
Gl il t Qs 1 G oniledl o o pily m. sl oa 5 1. (5] eslo pae ang M 5 (55T
t

y -
Wl(t):mox(;)“

= A Ik ﬂ:F'

VIANANA Y

-V
logb loga

A

A\

A

A




A

<
Y. Y. Y
g,z)/) D :£:> :E:R: ”:_7T —V <
YA JT YA JT YA Y‘md
: PO S SRV <
= S = @=YYx——=\Fr= 04/ ¥

9 couwl YT(7) =V bg e opels bns ply é:(lzs’ oV (-)(.o.)/o/'//u'/ - ‘\‘l

?b‘ w08 a9l ojlul Gy« ol T ENT AN STIRIY =N gl el ] plad E
— — ° 1
_s 1




= A O

\VQV,\ V.V‘ "j

C)I) sin(T+ ) =sin(YF —F2) = —sin(P ) = -

) cot(Vo+) =cot(YOA) +¥ ) = cot(T+) =7

\/F

T T
) cos(—?)=cos(? =—

Y
) cos(—m) = cos(m) = cos(wﬂ—_ﬂ) =cos(frr— I—T) = cos(l—T) = £ oy
= ¥y T v ¥/ TN TN
<
) ¥ Y
) sin(—ﬂ)=sin( ™ ﬂ)=sin(7T+E)=—sin(E =—£
¥ ¥ ¥ Y <
7) tan(=A¥+) = —tan(A¥+) = —tan(3+ =7 ") = ~(=tan(* ")) =T
o c . T ~
&) tan(—\é~ ):—tan(\é~ ):—tan(\/\~ -Y. ):—(—tan(v~ )) :T
AT AT+ T T Y '
—)= = Y )= y="_
Z) cos( \G) cos( ; ) =cos( 7T+\Q) cos(\o) v '\‘l
Yo a
é) tan(Tﬂ) = tan( ﬂ: ﬂ) =tan(Y 77+ g) = tan(g) =
ill) O=T-a=1=ksinC-a)=k.sin0=|I =k.cos( ) P
\ Y
o) 0= =1=ksin()= ,0="=1=ksin)=—k ,0="=1 =k.sin(£)=£k L
7 7 Y Y Y Y
) rU/c/wl B9 1 Iide (ppii (g cwl cudn 9 eyl (s)re k
[ =k.sin@ ,sinf=)= ¢9=7TT=“~° :>
) cw,> cos@+cos(71—6) =cos@+(—cos )=+ - !

) cuw U sin(g—ﬁ)+cosH=cosH+cosH="cosH¢\

) caw,y cos(—8) =cos 8= cos(—-V) = cos(V)

tan(7T—8) = —tan @

= tan(/7—6) = tan 7T—tan 8
tan 77—tan@=+—tanfd =—tan @

u) cw



S ob yop0 g o dglgh jgn0 (gl crawd 9 o w, y Esinx &l leei o (jad)bwg (&
sinx — |sinx| - —|sinx| ol spl dig 9 (@b om0 4 o lyo0d UU/oU;'/T 9 oAb

o ] e T . .o
ol oy (JBiia w4 plg < 9 oMb Rw, Y =cosx ,lyees ¢ (juw)cwl, (o

b e m . . . -
ol ol ULQLM) C/uu// Y] /A/g T 9 oW [Qw/ y =simx //)QAJ ‘ (Uj})% (u

cawl oply i (b 4 le V9 cwl, @ v ol 4wy =cosx ,lyeod ¢ jod (o

ol oply (o Yo @ plg V Qo 9 a8 ldsh gm0 ¢ cund y =cosx ool il ¢ T (o

ol ol iy 9 (él]pb /WWWWQW%AACU? o,lpl &y =sinx /1)9'0‘/ « (<o) —F
E

h(x) = 1+ |cos(x)|/—\

Ay =) By =) -+
¥
Ay =N B = ()
) Ay 2 B = ()
5 cadly @l (s max,min bl .« il Glo) YT b5 Jsb 4 S () @) 5 10

Wl (0 Cawpy (5,12; max, min bl « [‘Q‘A.):)/d.gl&.ﬂ} T bl Job @ /JI/(Q) 2

s T =N 7/ 7R/

<0



. a
sin@ =

.

. . b :
—=a=)++siné, sma:§:>b =oYsina

—|h =0+ +sin@+0¥sina/|

" e . .,/. .
il (9] o0 (S5l90 b by, 40 (S9,0 G

!;50
a=-Y" h=YY/0 h=0+)+ssin@+Ysina
‘ . ) ‘ y (e
i =YY /0=04). ~smH+M~sm(—v' ):>\ . .smg:ﬁ‘/é—(ﬂ'(—;)—a':':>9_'
i

VAAAAY

(sl -0

A A

AN




d)l) cosYo =cos(Fo =Y+ )=cos¥& xcos¥+ +sin¥& xsin ¥+ :TX—+—><— = -

Y Y Y ¥
tan?+ +tan¥o \/F+\ \+\/_ \G+Y\/F:—(Y+\/F)

V—tan® xtan ¥ \— ¥ \+\/_ —Y

u) tan)+ o = tan(‘f g +\°&e) =

/A . o . o o A \ 7 =Y
) smﬁ=sm\é =sin(¥o =Y+ ) =sin ¥ xcos ¥+ —cos¥& xsin ¥+ —£ £ \/_ ; #
<) sin)Ye =sin(VA+ =7+ ) =sin?+ =
. . . . Al
<) cos)Yo =cos(' A+ -Yo ):—cosf& :—T

T . \R4 q Y
~<a’<7:>s1na':+\/\—cosva:,/\—Y—a:‘/Y—é :Z

=>4 =

T . YFY¥ Yo )
_<a<7T:>SII’1ﬂ:+1H—COSVﬂ: Voo = [ — =
. Y V74 Y74 VY .
7)) v
Y &  —YF4Y. \§
sin(a + =sing.cos f+cosa.sin f=—X(—— + X—=—=—
( '8) 'B 'B ) ( ) o Y 70 7o
. ) ¥ Yo —FAHY ¥y
cos(a—p)=cosa.cosp+smma.simnfp=—X(—)+—X—= =-—
( 'B) 'B 'B ) ( \\‘) & VY 7o 70

PV opl o A8 w1, A+ B slgil Qw5 b8 Pe> @y Bl s Jsl @, a sl

sin(@ + B) =sina.cos f+cosa.sinB,a =L

cosYa =V=Ysin"a 01T = cos¥&" =V=Ysin"YY/0 = sinYV/& =

'ﬁ ) = sin(@ + ) =sina.cos @ +cosa.sina = |sin Ya = Ysina.cosa| -
cos(a+ ) =cosa.cosB-sina.sinff,a=p
l - = cos(a+a)=cosa.cosq —sina.sinqd = |cos Ya =cos' a —sin’ a|
) cosYa =cos' a—sin' a 01197 Fl, cosYa = cos' @ — (' —cos' @) = Ycos' @ -
) cosYa =cos @ —sin"a 0T T - cosYa = (' =sin" @) —sin" @ =)~ Ysin @ -
cosYar =Ycos @ = O 17T = cos¥d =Ycos YY/&" =V = cosYY/& =
£

A A

A

A




;
3.

%
|

Al opds oy x =a @l all) oy (b O upeT limf (x)=limg (x) =limh(x)=" -

-Wﬁwwﬁw%’wﬂﬁ Sl ki )5 O 989 9 20 5 sl

hm(*x+\) v hm(—x +Yx +¥)=¥ hmf(x) ¥ hm x +Y = hrr} \/x+. —-F

hm ( —Yx +\°) ¥

X |—\ ey A LY A B P A B A YA R - N -
f(x)‘v FIV O¥/Y F/Y ¥ L Y/34Y Y/4Y Y/V Y/ )

{x -¥ xz-)
lim f(x)==% f(x)=

X o =) =-)

) N R e A R e R B A VAT
f(x)‘—‘? —0/8 =b/Y =d/) =d/+s\ L =0 . -=¥/44% —¥/43 —¥/3 —¥/A
oM 99 f () e b (=€
hmf(x) o
X O[VA VA VR L X Y Y YY)
f(x)‘wﬂ ¥/99 F/994 0 & o O/es) d/) d/) (<
x|y Y 8
¥x =) x>Y:>y—& - A
fx)= LY
x+T' x<Y:>y—a—‘° 44
2 3x —1 Ix > 2
f(x) x 4+ 3 Ix <7 2
11mg(x)—* lir{lﬁg(x):* (e 5 (el -0

s I L =7 78/ T/

<0



=4 =L

VIANANA Y

\—x'2~:>xvs\:>|x|s\:>—\Sx <)
i)

) cwl b0 spe g jas Uf//w ol ¢ spol Cawpy dinly ¢ asgi §
~ pd
) TN Ui ol onls iy Oy @l 55 99 +1% (sl (flusns

)l opiti gy N cawl, Sfluos o 5 Jo (1)) Uis o g V) g (s

_x—\<*:}_x <Y \ \
YOx-Y,x+V)= Y= ——<x <V=x0O(--,Y)
Yx +Y>Y=x >—; A\f A\f

}:Df :[_\!\]_{.}:[_\!')U(.’\] =1
x %

A

A\




lim f (x)=-)
. . —¥ x =Y . . _
«4)l) limf (x) tim f () =¥ = limf (x) 5,10 »s89 ’
tim / o) [X] |
<) = limf (x) /0 >89 <) Wmf () 5000 »ese
hrzlif(x)=7' re xet
B <
E &) lim f(x)=-) ) limf (x)=)
x oY x -A (
g) Hmf (x)=)
<
<

x [+ )
Yx +) >0= —
X X :>y Yy v
f )= . -+ L4
T4Y il B x>0
x +Yx X< =—FT— — "
y . —\ . f(X)— :X<0 k

i
i wl)jir%}f(x)Z\ g)xlimf(x)=~ ) o N s x =y G cund ply x =0y cwl, 9 s
(NN 5,5 po b el 5 opid gy ¥ gjas fluwns 5 gl I
%)

eND) o il ab ul,y U, olps,ize (Jos s abd (il ol iyp Y S, &0 .qd

(W) o) po abdi ¢l 9 opis gy ¥ cn Jiluns )y 20

. o - ~ we “ . . e o
() cwl yly dbi ul,) éfb/}m b 0lwgy, b dbdi (ul g i iy Y Siluwss ) él(/

(&) o/ so dbdi ¢l )y (9 opii ypd ¥ abdi )y @l

. e ) . o / v
() o)p g8 b culy g opis oy ¥ cawl, Shlwas > 20

‘ V\ V}\ V,. V‘
&":
=
I
%‘
[
=
N
X, =
g |
=
= NV
= |
I =
N
¢ =
- |/.\
v
o | S
E‘: n
&8
E}, c
s |8
.\N
()
<

ty




el Sluwss L 5l 4 r57 § (i) =T
') <Y=[f ()] =)= limf (x) =)

bl gl x =) 5 f b e M4 g (o
limf (x) =)= [limf (x)] =[] =)

A

f(x) = —(x—1)+2

-y )
f@ﬂﬂxl:ﬂﬁ

A\

lim |x =+ (el -V

X -

OaOR lim Ix I=a . cw,y (o

X —=a

A\
i o Vv




= A O

‘ Vi V}\ V,. V‘ vV, V/

)l 11{9(5_&)':(\/54)“:—“? o) lm (=fx ' =¥x +8) = —F(=) —¥(=) +o=V -

x —=)

b b b
MO+ Lm0

u) m (x +]T)(T'x +é) v _.
R L S R PO R
) lim _’_‘f (\J_()\f_)f =—= ; ) hn}\/vx +x = /v( ) +?( )= N+¥ =Y
sin x sin* . |cosx | lCOSEl
Z) llm = =—== Z) lim = A =\
x-"x +cosx ++cos* ) - I x-m E_” _r
Y Y

. " e [d . - o 00 o ., . . /...
» 1 U Slp @y el O wols b ap & opiv oyleiwl g (s4lad 1 IVG (slgiuped ) 2 J10

AU (g0 i 7 5,00 b g pibly opls i T oo 5 gl & OF b 4 b
& awle g 0ly 1o U alo )51, JBi 5,00 00 pinl
ol oglitn OF plag G A5 polia sL1 @ dlo o ol b (i @b 1 (59750

lim (f (x)- L)—hmf(x)—th L-L=

X —a

}1{1{11 (f(x)—L)=~ Cawl Ob/Ju 9> W -<
_ = lim (f (x)-L)+L =++L = lim f (x)=L
Iim L =L X —a X —a

X —-a

y =%x +V:>)113§1(Vx +Y) =2
y :xy—\:>)lci£r‘1(xv—\):~
lim ([x]-)=)-)="
y === XI;m ([x]—\):~—\:—\:>P£I»l([x]_\) (2 -0

111};1(\’):\’
f(x):{v x> 1@(4):—*3}1?3“’6)

—— O (o D O ————




g u b x =) 5 f)=Ta Y g(x)=x ) (f o)) =x T ) gl aw o (o

lim(f +g)(x)= limx'+7x +1=28

SN 5 f ooy 5 fg @l
FE)=]=) g =x > (F.)) = (¢ =) ]=) = lim (F g)x) =

/ M . .
‘U)/)/U L"/UJJ}//L'l ) /)];— U}9 /u//) (_"/UJJI//A ) /)f,g é{/;u

f(x)=Yx+Y, g(x)=x —\:llm(]i)(x)—hm V“*_i
g R

) c())/l,u',u\/)f @UU)P)//)M\/)fY@U
f(x)z{_Y X ) =F x # ) limf (x) = F
Y x>\ x )
|

pd . . .
SN yNf Al Jeoh e pf @l

hm gx)= hm Vx - =

fO)=x" =2 g@)=f ) =vx V=" A s o)
hm g(x)—hm\/x —\.) v

X -

/)\/f_

I, o0 p0a [Qﬂ’f tg —1
d DR “ 7« .
2 Wl Jold G cawl o sy a 5 f G bl s sl a 5 f+g Jlecils oy

.. . e
el (a )y 8w omy pre)opg S o cwl g Sl a e (f +8)=f =g

)
lim % )DLy (Vx +b) =Y +h = —Y+h == =Y _y
> R P } xoo”
<
a) lim (Yg(x)=f (x)) =¥ lim g (x)~ lim f (x) =Y(") -+ =¥ —A
5' lin}f(x)=\
> b) xli;lf(x):_,:yf{lf X YL ?ow slse > 8 Sorluse c Hf @b

c) lir{lr—vx/g(x) :—\"\/1i}1_1r g(x) =—vrH=-
d)li{r}(/Ag(X)ﬂ(/li{r}g(X):*i/F




= A O

VAANIA

Fl aaéw Y, 2250 @bl IFF s Jlus Jo
Yx'4+x =) Yx —) Yy =) =Y
o)) lim — = lim M( ):11 =—=) -
ro Yy o +Y¥x o x-n VXM x-- Yy l
Y
x [x1—=-A . Y_x x +Y Y(x +Y
L) tim AEIA V‘ﬂ S CL
’ x =Y X — x-Y" —Y xH" xH"J' )
. d
)l Jx Y=Y Jx +Y+Y . (x +Y) =¥ x=¥ | }(
<) lim X lim =
T x =Y T Y HY Y (x _v)(«/x+v+v) X M(x+\‘)(w/x+\‘+‘r) V¢ 3
)1 w—\/; v+\/_ ¥4+ +) i D) (T ) . Y+e e+ ¢y >
<) lim im im ——=—=—
TN courw AT sy e S W(Y+\/_) T YY+x) A ¥ <
g
J\+x -\ =x x\/\+x +\V—x . O+x)=(-x) _
) o e e T ) .
Y \‘
)c/(x+\)(\/\+x +)=x) Y
)1 x—x_l,\/x_ —\)\
C »\/_—_ m——""-
\ \ \
—+ _
x +) Y g x +) Y
lim f (x)g (x)= lim i == = N
- e @) x x0T
R ¥
. V=sinx \+smx \=gim x COS X .
<2Jl) lim = lim = = . -
x- 7 COSX \+smx x-Zcosx () +sinx) xr\+51nx )
: i
T /. L TT
cos(x +—) COSX.COS— —sinx.sin— — (co mx) \/—
: ¥ ¥ o
<) lim - = lim - —hm
xag COSX —sInx xag COSX —SsInx v M
Y - Y
. X . X Y+ cosx Y+cosx
<) lim ———— = lim X = m.( ) - 11m\+cosx—V
' =7 |V=COSX | voeosx> ¥~ Y—cosx  V+cosx  x- sin” x :
sin' x
. ... Y=Ycosx Y (\—cose)+Tosx) _ Ysinx | : A A
o) (W9, lim —————=1lim : =lim =lim =—=)
x- xsinx  x-+  xsinx(V+cosx) x = (\+cosx) - V+cosx ¥
sin(7)
Y sinA=- Yein(™
. Y=Ycosx _ YO0—cosx) _ 7 Y)) . Sm(v) _ '
(g, lim ————=lim : =1 =lim =
x-+  xsinx  x- xsinx cos®

. X X
Yx— cos(—
-cos()

(S
=

) .cos())




= L

R/

Va VA V

T
= lim sm(— T) =sin* =

=cosa tsina X+ = COSE

\‘

cosx +) _ . cos(—/mm+t)+)
X+T=t=>x =t—T|x > —TT=>t > =lim
e x 4T i t
L‘Q) U;J9/ sin't
. Y—cost _VY+cost V=eoS 1) sinf.sint sint .
=h X =lim =lim =lm—
] Y+cost - t(V+cost) - t(V+cost) - V+cost YT
T X
Y voAA . £+7 A
 cosx ) cos ( )_ . )/sm(Y Y)'Sm(Y Y)
(fg9, lim = lim = lim
x--m x +JT x--m x +JT X oI X+ITX)/ X -
Y
X -a=t=x =att . sinx —sina _ .. sin(t +a)—sina
= lim ———  =1lim
X -a=>t - X —a X —a d t
. sint.cosa +cost.sina—sina . sinf.cosa . . cost —)
z) Ubs, =lim =lim +sina(———)
= t = t t
. t N S 4
(-Ysin'(%)) =Ysin(>).sin(%)
. . v L Y Y
=lim cosa +sina—— =cosa +sina.lim
[ t [ t
—xY
y
+a
. . /sm( )cos( )
. Sinx —sina . Y . x +
(fo9, lim ————=1im = lim cos( ) =cosa
X ->a X —a X ->a X—Clx)/ X ->a
L
. T
sin(x ——) .
. g sint )
@) lim ——— =lim—— =—
O A e
-
- Yo +) =T /x Vx+\+m/ Fx )+ ¥y —dx (=T (Fx -Y)
¢ m

x =)

=lim =lim
\’x Ry v~ xlﬂ‘(x —)(Yx +V+¥x ) xla‘M(\‘x +\+Y‘\/_) 4

\
;

%
;



VAV

Va VA V

x+) -V'<x <=
_ _|x <x <) . i i
y=x-[x]=y = Oy vey < ] diwgy o (Jsb » & (o

a0 09 o

uww@wpugwdgbd/ﬁ(w/)é/(/(%)
l+—e1=] . 7
=[x]+[—=x]=
oo o o o -« 0z
() = [x) + [x]
\ i Q i diw g4 Y b9 é/U (e
S - )
" !~ x(x-Y) x>
y p
x(x—1) :x<1
fix) =
e { x+2 x>1 B -
—x +VY x>\>
y \ 0

Yx =) x <V= lim f (x) = lim (Yx _\):
x )t x o)t

A A

A

i
) f(x)={a x =V=f () =ld] =g =) y
—x+\'x<\:lirpf(x)=lir¥1(—x+Y)=
“+x =V Y4y =V x +Y
2T #) = lim g(x) =lim = lim . )M:
) g(x)=¢ x-) o x =Y xe = =la=Y
a x:\:)g(\):@
=) - ) i \ _)
Ve '<x<‘:>limh(x):1im\/x_ x\/x_+ = lim ,x/ = ‘+a—;
o) hGy={ ¥~ L LR e [CEE D I AR
g \
[x]+a x2\:xlir{1h(x)=x1£r%1[x]+a:\+a Nh() =V+a a=-y

—— O (o D O ————



lim k()= lim (Ix]=a)x]=0-a))=)=d]

=) k@) =([x1=a)lx]1={k () =0-a)) =P=d] =V-a==[a=)]
lim k(o) = lim ([x]-a)x]=(-a)) =]

Wﬂﬁd)wbg/{[exbgwrebyba b o —

X x<'=Ilm f(x)=1lm x =
X o0 X o0

) f(x)=la x = =f()=a 361:'5“:‘

Yx+) x >e= lim f (x) = lim (Yx +) =)

ol (plan i il V=Y gl Glojas

X £ :>11mg(x)—11m— @ 11mg(x)—11m— -
' =a=la=-

e BCF
| L

cawl N /Jdbd9bf(x)—[x] /)pg_/uu/cuwgu db/,@dg/).b(ﬂ/ (JA(w (.{0/ /)O/Ul/é/(/ -0

k=-Y<V=k <Y=max, =V quc/w/\ Ml iy diwgy ol »fd o/'Q UJ/«.U//U d;b G

Va VA VA YA Y v/

Tox 2 mxSTSD, =0,V .l dugy Ol aly 4 5] o b glg

[V 71 DY [T b vl Gl fuwly Dy dogagan ) diny 0)4 s

E
o

%
;




Y—cosx ) . Y—cosx
- x >*= lim f (x)=lim
X —* X >

fe)=b=)  x==p0=bo)
x=Ya  x<+= lim f(x)= lim x —Ya =[-Yd]

. T Xx
L V+sinx =Ycos' (= —)
¥ oy

. . T x
V—sinx =Ysin' (= ->)
¥ Y

. . T T
sinx +cosx = \/;sm(x +?) = \/;cos(x —?)

. . T T,
sinx —cosx = \/;sm(x —?) =- cos(x +?)

Y
» tanx +cotx =—
sin Yx

L tanx —cotx =-YcotYx

@ -
X
Y+cosx :\'cos'T
X
Y—cosx =\'s1n‘7

(U/"(Zb,o @}9/

A A

AN




